

Jegyzőkönyv

a Magyar Sakk Szövetség elnökségi üléséről

2024. október 11.

Időpont: 2024. október 11. 15:00.

Helyszín: Magyar Sport Háza, 1046 Budapest, Istvánmezei út 1-3. III. emeleti tárgyaló

Jelen vannak:

Elnökségi tagok: *dr. Polyánszky Zoltán (PZ), Bea Zsolt (BZS), Dankházi Péter (DP), dr. Font Gusztáv (FG), Komiszár Nanetta (KN), Kurpé Csaba (KCS), Missetáné dr. Burján Anita (MBA), Pergel László (PL).*

További résztvevők: Ács Péter (ÁP), Csonka Balázs (CsB), Fodor Tamás (FT), Galyas Miklós (GM), Gonda László (GL), Horváth Csaba (HCs), dr. Sárdy Péter (SP), Sipos István (SI), Sztipán Orsolya (SzO), Tompa János (TJ).

Az ülést PZ 15:10-kor megnyitotta, majd megállapította, hogy az ülés a 8 jelen lévő elnökségi taggal határozatképes.

PZ az alábbi napirendi pontokat terjesztette fel szavazásra:

- 1. A budapesti Sakkolimpia értékelése**
- 2. Szövetségi kapitányi beszámoló**
- 3. Könyvvizsgáló megválasztása**
- 4. Tagfelvételi kérelmek elbírálása**
- 5. Állásfoglalás az MSSZ székházában tartott versenyekről**
- 6. Személyi kérdések megvitatása (zárt ülés keretében)**
- 7. Egyebek**

A napirendet az Elnökség egyhangúlag elfogadta.

1. napirendi pont: A budapesti Sakkolimpia értékelése

PZ a sportág jelentős sikereként értékelte a budapesti Sakkolimpiát, ahol több mint 10.000 látogató fordult meg, telt ház volt a szurkolói zónában, tömeg a kereskedelmi standoknál, 2500 gyerek látogatott el a Polgár Judit Sakkpalotába, és rengetegen követték az online közvetítést is. PZ elmondta, az NRÜ-vel kollegiális együttműködést zár le a Szövetség, több gesztust is kapott a sportág a Rendezvényszervező Ügynökségtől. A rendezvényre állami vezetők és cégvezetők is többen kilátogattak, a sakk új megvilágításba került a számukra. Megmutattuk, hogy – bár a futball verhetetlen – a sakk népszerűségében, az amatőr játékosok számában és az eredmények/meccsek követésében ott van a sportágak második vonalában. PZ a közeljövő feladatának nevezte, hogy ebből a sportág tőkét tudjon kovácsolni magának.

2. napirendi pont: Szövetségi kapitányi beszámolók

PZ jelezte, hogy Medvegy Zoltán nem tud jelen lenni, mert a horvát csapatbajnokságban játszik, beszámolóját így következő alkalommal mondja el. Elsőként Ács Péter ismertette beszámolóját. Elmondta: Rapport és Gledura remek formában voltak, Lékó hozta az elvárhatót, ami ennyi kihagyás után elismerésre méltó, Berkes kevesebb partit vállalt, de a rábízott feladatot, hogy feketével ne kapjon ki, mindig teljesítette, Szjugirov nyert fontos partikat, de kritikus helyzetekben hibázott. A 11. hely elfogadható, a dobogó szakmailag nem lett volna reális, fél pont kellett a 6. helyhez. TJ hozzátette, két éve Chennaiban ugyanannyi pontunk lett, mint itt, és ott előrébb végeztünk úgy, hogy az előttünk lévők közül senkivel nem játszottunk. Ehhez képest a mostani 11. hely szakmailag sokkal értékesebb.

Fodor Tamás kiemelte Gaál Zsóka, Hoang Trang és Vajda Szidónia eredményét, hozzátéve, hogy a 3. és 4. tábla nem működött most elég jól. A 14. hely elfogadható, sajnos erősebb csapatot nem sikerült megvernünk. A jó kezdés után volt zsinórban 3 vereség, de a csapat fel tudott állni. A jövőkép viszont ködösebb, talán a fiatal generációból felhozható 1-2 ember, de gondolkodni kell az összetételén. TJ hozzátette: mesterfogás volt a kapitánytól Hoang és Zsóka megcserélése, nagyon bevált! PZ jelezte, hogy Rapport Jovana és Nomin-Erdene Davaademberel is szeretne játszani a magyar válogatottban, de a csapattá érleléshez bizonyosan idő kell és minden szereplő részéről nyitott hozzáállás a többiekhez!

Galyas Miklós csapata a 31. helyről rajtolva a 29. helyre futott be. Elsősorban Karácsonyi Kata teljesítményét és Terbe Zsuzsanna stabilitását emelte ki. Az első két táblán rengetegszer volt időzavar, ami aztán sokszor meglátszott az eredményen is. A verseny derekán előállt veszteség után a kapitány jelezte a csapatnak, hogy „nem szeretne új országneveket megismerni”, ennek hatására az utolsó három fordulót megnyerték.

Gonda László a kiválasztási mechanizmust és a felkészülést is bemutatva vezette végig a hallgatóságot az olimpiai eredményeken. Elmondta, sajnos nem egy játékos formán kívül volt, de Krstulovic Alex és Vanczák Tamás játéka kiemelendő. Kántor Gergely jól illeszkedett be a csapatba. A 64. hely nem jó, de a fiúknak sokat adott az olimpia, többen közülük, akik már az egyetemet fontolgatták, lehet, hogy a sakkozásnál maradnak.

Csonka Balázs az utolsó pillanatban beugrott női „C” csapat kapcsán elmondta, jobb eredményt szeretett volna a 65. helynél, de ilyen rövid felkészülési idővel ez sem kritikus. Kezdetben nem minden csapattag versenyzői hozzáállását ítélte megfelelőnek, két másik csapattag pedig egy rosszul sikerült Korcsoportos EB után érkezett az olimpiára, az emiatti drukkk is tükröződött az eredményekben.

Az Elnökség a beszámolókat köszönettel tudomásul vette. A szövetségi kapitányok és Tompa János távoztak az ülésről.

3. napirendi pont: Könyvvizsgáló megválasztása

PZ előadta, hogy az Alapszabály 13. § (2) c) pontja értelmében a Közgyűlés az Elnökség hatáskörébe utalta a könyvvizsgáló megválasztását és díjazásának megállapítását. Az Ellenőrző Bizottság elnöke, Kovács Péter javaslatot tett az új könyvvizsgáló személyére. A Prudent-Audit Kft. részéről Fiel Edit a jelölt, aki már régebben is volt az MSSZ könyvvizsgálója. PZ ismertette a jelölről elérhető információkat. SI elmondta, hogy Fiel Edit a 2024., 2025. és 2026. üzleti évekre, évi 900.000 Ft + áfa összegért vállalja a könyvvizsgálót, ami magában foglalja év közben egyes elszámolásokkal kapcsolatban könyvvizsgálói nyilatkozat kiadását is. PZ feltette szavazásra a könyvvizsgáló személyét.

1/IV/2024. számú elnökségi határozat: Az MSSZ Elnöksége a 2024., 2025. és 2026. üzleti évekre vonatkozóan, évi 900.000 Ft + áfa díjazás mellett 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megválasztotta Fiel Editet a Magyar Sakk Szövetség könyvvizsgálójának.

4. napirendi pont: Tagfelvételi kérelmek elbírálása

SI előadta, hogy négy szervezet kéri felvételét az MSSZ-be. Ezek: Százhalombattai Városi Ifjúsági Sportegyesület; SixDays Sport és Szabad és Szabadidő Egyesület; Berekfürdői Sportegyesület; Szekszárdi Sakk Klub; SP megerősítette, hogy a tagjelöltek megfelelnek a felvétel követelményeinek. PZ feltette szavazásra a 4 tagjelölt szervezet tagfelvételét.

2/IV/2024. számú elnökségi határozat: Az MSSZ Elnöksége egyhangúlag elfogadta a Százhalombattai Városi Ifjúsági Sportegyesület; a SixDays Sport és Szabad és Szabadidő Egyesület; a Berekfürdői Sportegyesület, valamint a Szekszárdi Sakk Klub tagfelvételi kérelmét, így azok a Magyar Sakk Szövetség teljes jogú tagszervezeteivé váltak.

5. napirendi pont: Állásfoglalás az MSSZ székházában tartott versenyekről

PZ elmondta, kritikussá és egy országos sportági szakszövetség székházához teljességgel méltatlanná vált a helyzet egyes, az MSSZ székházában rendezett sakkversenyek higiéniai körülményei tekintetében. Egy nap alatt ragadó kosz van a talajon, elfogy a kollégáknak rendelt víz és kávé, engedély nélkül főznek a konyhában, nem a rendeltetésének megfelelően használják a WC-t, mosdatlan állapotban üldögélnek a kanapén, emellett sajnos egyre-másra tűnnek el tárgyak is. Múlt héten a mellékhelyiségek használatának módja és a bejárati kapu megrongálása miatt már a közös képviselő adott jelzést a főtitkár irányában, kérve a hasonló esetek ismétlődésének megelőzését.

Az MSSZ-nek nincs arra erőforrása, hogy naponta, sőt nap közben folyamatosan takarítson a vendégek után, de ez nem is megoldás, miután egy országos sportági szövetség székházának bármikor alkalmasnak kell lennie akár magasabb rangú vendégek fogadására, és szolgálnia kell az ott dolgozók alapvető komfortérzetét is.

PZ az Elnökség tagjainak közös gondolkodását kérte a helyzet megoldása kapcsán, mert ezt a helyzetet nem lehet fenntartani. Elmondta: nem lehet cél, és nagyon rossz üzenete is lenne kitiltani versenyeket a Sakkszövetségből, miután évtizedes hagyománya van annak, hogy oda bárki bármikor bemehet és sakkozhat, de olyan irányban változott a világ, hogy az MSSZ helyiségeinek használatát az eddigieknél sokkal szigorúbban kell szabályozni, ideértve a higiéniaért vállalt felelősséget és a vagyoni felelősséget is.

PZ SP-vel együttműködésben előterjesztést készít a szabályozásról, amelyet az Elnökség tagjai online véleményeznek, majd azt a Főtitkár közzéteszi és érvényesíti.

6. napirendi pont: Személyi kérdések megvitatása (zárt ülés keretében)

A napirendi pont tárgyalása során csak az Elnökség tagjai és a főtitkár maradtak a teremben. Személyi kérdések megvitatására az irodai állományban esedékes változások, a lemondott elnökségi tagok pótlásának előkészítése, valamint egyes szakbizottsági elnöki pozíciók kapcsán volt szükség.

7. napirendi pont: Egyebek

PZ elmondta, az olimpia után a következő nagy projekt egy széles szakmai bázison álló, megfelelően beárazott és jól prezentálható formában kidolgozott középtávú utánpótlás-nevelési koncepció megalkotása. Ennek elemeként FG elmondta, megtalálták a jogi megoldást az iskolai sakkoktatók akkreditációjához, amit az ülést követő napokban megoszt az Elnökség tagjaival. Fontos lépés, hogy ahol van Sakkpalota-program, legalább ott legyen iskolai sakkfoglalkozás is, és ehhez az MSSZ biztonsággal adhassa a nevét. PZ jelezte, november végén egy konferenciaszerű összeövetelt szeretne utánpótlásnevelés tárgyában. Idén még egy elnökségi ülés lesz.

PZ az ülést 19 órakor berekesztette.

Polyánszky Zoltán dr. s.k.
elnök